

Реконструкция театра музыкальной 5 комедии

С каждым годом меняется культурный облик областного центра. Сооружение культурных учреждений продолжается. В ближайшее время в Оренбурге будут построены Дом Союзов, Дом железнодорожников, реконструирован театр музыкальной комедии.

Автор проекта реконструкции театра музыкальной комедии архитектор А. П. Пальнов сообщил корреспонденту «Южного Урала».

— Старое здание театра, расположенное по Нижегородской улице, не имело необходимых удобств для зрителей и артистов. Сейчас разрабатываются проекты реконструкции театра. На все работы будет затрачено около 3 млн. рублей. Объем здания увеличится в два раза. Театр будет иметь более свободный кассовый зал, просторный вестибюль, вместительное фойе, буфет, курительный салон. Высота зрительного зала увеличится на 2,5 метра.

Коренной перестройке подвергается демонстрационный (сценический) комплекс. Изменится и фасад театра.

Над разработкой проекта трудится большой коллектив специалистов: архитекторы Е. И. Киреев, И. Т. Пермянов, инженеры облпроекта. Разработка чертежей будет закончена в ближайшие два—три месяца. Затем к работе приступят строители.